

2020年04月19日

## 年报亮丽，细分龙头 20 年成长继续 买入（维持）

盈利预测与估值	2019	2020E	2021E	2022E
营业收入（百万元）	1,825.52	2,025.53	2,442.36	2,873.72
同比（%）	23.7%	11.0%	20.6%	17.7%
归母净利润（百万元）	406.61	470.82	603.46	733.38
同比（%）	39.1%	15.8%	28.2%	21.5%
每股收益（元/股）	1.32	1.53	1.96	2.38
P/E（倍）	14.5	12.5	9.7	8.0

### 投资要点

■ **事件：**公司公布 19 年报，收入同增 23.7% 至 18.26 亿元，归母净利同增 39.1% 至 4.07 亿元。扣非归母净利同增 42.8% 至 3.89 亿元；具体到 2019Q4，公司暖冬下收入仍同增 20.5% 至 5.02 亿元，归母净利同增 10.5% 至 9533 万元，若不考虑所得税影响，税前利润同增 68.3% 至 1.1 亿元，主要来自毛利率同比提升以及费用的良好控制。分红上，公司计划 2019 年每 10 股派发 5 元现金股利，并以资本公积金转增 7 股，现金分红比例达到 38%，较往年提升。

■ **低迷社零环境下 19 年开店势头及单店增长依旧强劲。**19 年公司持续进行有质量的渠道扩张，扩面积、调位置，不断增强用户体验，全年来看，比音勒芬主品牌门店数量在 18 年 721 家基础上净增 112 家至 833 家，度假旅游品牌威尼斯门店在 18 年 43 家基础上净增 18 家至 61 家，叠加单店收入持续提升（我们估计在双位数水平），2019 年收入同比增长 23.7% 至 18.3 亿元，展现出运动时尚赛道细分龙头的增长活力。

■ **毛利率提升同时控费良好，现金流健康。**2019 年除了收入增长强劲，品牌产品结构的持续优化以及增值税改革带来的利好让公司毛利率同比提升 4.5pp 达到 67.8%，毛利润增长 32.5%，叠加良好控费，全年归母净利增长 39.1% 至 4.07 亿元。存货规模方面，2019 年增长 8.3% 至 6.74 亿元，周转较去年改善，高利润增长叠加存货周转改善下，经营性现金流同比增长 95% 至 3.33 亿元。

■ **疫情发生以来新零售加码亮点频出。**2020 年 1 月春节前公司整体销售增长仍然强劲，且由于客群定位高端，有季前购物习惯，男/女装上货波段较其他品牌早 2-3 周，由此冬装受疫情影响有限。

2 月以来线下客流的确受限，但新零售方面销售机会得到充分开发，表现在：1) VIP 线上销售：过去两年公司持续强调将休眠 VIP 唤醒以及 VIP 新增作为前线销售人员考核指标，保证与客户的良好互动，由此 2 月以来持续通过朋友圈、小程序、微信一对一产品营销完成成交；2) 商场 VIP 资源共享：疫情期期间线下商场更愿意将 VIP 资源共享给头部品牌共同进行线上推广促进成交；3) 试水直播带货等新型营销方式。新型零售方式带动下以故宫文化系列为代表的春季产品销售势头强劲，且折扣率保持在较高水准，对线下销售缺口形成补充。

■ **盈利预测与投资评级：**公司 20 年仍处在积极的渠道扩展阶段，预计比音勒芬品牌门店仍净增 100 家以上，威尼斯品牌净增 20-30 家，考虑疫情影响，我们预期公司 20/21/22 年利润同增 16%/28%/22% 至 4.7/6.0/7.3 亿元，对应 PE 13/10/8 X，继续看好赛道及长期成长性，维持“买入”评级。

■ **风险提示：**终端零售遇冷、展店不及预期、同店增长不及预期

证券分析师 马莉

执业证号：S0600517050002  
010-66573632

mal@dwzq.com.cn

证券分析师 陈腾曦

执业证号：S0600517070001  
021-60199793

chentx@dwzq.com.cn

证券分析师 林骥川

执业证号：S0600517050003  
021-60199793

linjch@dwzq.com.cn

证券分析师 詹陆雨

执业证号：S0600519070002  
021-60199793

zhanly@dwzq.com.cn

### 股价走势



### 市场数据

收盘价(元)	19.07
一年最低/最高价	17.83/29.66
市净率(倍)	3.00
流通 A 股市值(百万元)	3828.65

### 基础数据

每股净资产(元)	6.35
资产负债率(%)	22.42
总股本(百万股)	308.28
流通 A 股(百万股)	200.77

### 相关研究

- 1、《比音勒芬 (002832)：19Q4 亮眼高增，新零售成为疫情期间惊喜》  
2020-02-25
- 2、《比音勒芬 (002832)：Q4 继续高增，连续 11 季度展现高增长水准》  
2019-12-24

比音勒芬三大财务预测表

资产负债表 (百万元)					利润表 (百万元)				
	2019	2020E	2021E	2022E		2019	2020E	2021E	2022E
<b>流动资产</b>	<b>1899</b>	<b>2310</b>	<b>2809</b>	<b>3437</b>	<b>营业收入</b>	<b>1826</b>	<b>2026</b>	<b>2442</b>	<b>2874</b>
现金	475	755	1083	1477	减:营业成本	588	675	797	936
应收账款	141	149	200	210	营业税金及附加	17	20	24	29
存货	674	747	846	1027	销售费用	548	642	728	828
其他流动资产	474	500	500	500	管理费用	136	157	171	201
<b>非流动资产</b>	<b>626</b>	<b>616</b>	<b>614</b>	<b>611</b>	财务费用	(6)	(9)	(14)	(19)
长期股权投资	0	0	0	0	加:投资净收益	17	17	17	17
固定资产	219	213	205	197	其他收益	87	3	43	53
无形资产	114	110	106	102	<b>营业利润</b>	<b>473</b>	<b>554</b>	<b>710</b>	<b>863</b>
其他非流动资产	27	27	27	27	加:营业外净收支	(1)	0	0	(0)
<b>资产总计</b>	<b>2524</b>	<b>2927</b>	<b>3423</b>	<b>4048</b>	<b>利润总额</b>	<b>472</b>	<b>554</b>	<b>710</b>	<b>863</b>
<b>流动负债</b>	<b>535</b>	<b>621</b>	<b>679</b>	<b>781</b>	减:所得税费用	65	83	106	129
短期借款	0	0	0	0	少数股东损益	(0)	0	0	0
应付账款	87	183	215	253	<b>归属母公司净利润</b>	<b>407</b>	<b>471</b>	<b>603</b>	<b>733</b>
其他流动负债	89	90	90	90	EBIT	554	551	747	909
<b>非流动负债</b>	<b>31</b>	<b>32</b>	<b>32</b>	<b>32</b>	EBITDA	564	562	758	920
长期借款	0	0	0	0					
其他非流动负债	0	0	0	0					
<b>负债合计</b>	<b>566</b>	<b>653</b>	<b>711</b>	<b>813</b>	<b>重要财务与估值指标</b>	<b>2019</b>	<b>2020E</b>	<b>2021E</b>	<b>2022E</b>
少数股东权益	1	0	0	0	每股收益(元)	1.32	1.53	1.96	2.38
归属母公司股东权益	1957	2274	2713	3235	每股净资产(元)	6.35	7.38	8.80	10.49
<b>负债和股东权益</b>	<b>2524</b>	<b>2927</b>	<b>3423</b>	<b>4048</b>	发行在外股份(百万股)	308.3	524.1	524.1	524.1
					ROIC(%)	24.4%	20.6%	23.4%	23.9%
					ROE(%)	22.7%	22.2%	24.2%	24.7%
					毛利率(%)	67.8%	66.7%	67.4%	67.4%
					销售净利率(%)	22.3%	23.2%	24.7%	25.5%
					资产负债率(%)	22.4%	22.3%	20.8%	20.1%
					收入增长率(%)	23.7%	11.0%	20.6%	17.7%
					净利润增长率(%)	39.1%	15.8%	28.2%	21.5%
					P/E	14.5	12.5	9.7	8.0
					P/B	3.0	2.6	2.2	1.8
					EV/EBITDA	10.4	10.5	7.8	6.4

数据来源: 贝格数据, 东吴证券研究所

## 免责声明

东吴证券股份有限公司经中国证券监督管理委员会批准,已具备证券投资咨询业务资格。

本研究报告仅供东吴证券股份有限公司(以下简称“本公司”)的客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。在任何情况下,本报告中的信息或所表述的意见并不构成对任何人的投资建议,本公司不对任何人因使用本报告中的内容所导致的损失负任何责任。在法律许可的情况下,东吴证券及其所属关联机构可能会持有报告中提到的公司所发行的证券并进行交易,还可能为这些公司提供投资银行服务或其他服务。

市场有风险,投资需谨慎。本报告是基于本公司分析师认为可靠且已公开的信息,本公司力求但不保证这些信息的准确性和完整性,也不保证文中观点或陈述不会发生任何变更,在不同时期,本公司可发出与本报告所载资料、意见及推测不一致的报告。

本报告的版权归本公司所有,未经书面许可,任何机构和个人不得以任何形式翻版、复制和发布。如引用、刊发、转载,需征得东吴证券研究所同意,并注明出处为东吴证券研究所,且不得对本报告进行有悖原意的引用、删节和修改。

## 东吴证券投资评级标准:

### 公司投资评级:

买入: 预期未来 6 个月个股涨跌幅相对大盘在 15% 以上;

增持: 预期未来 6 个月个股涨跌幅相对大盘介于 5% 与 15% 之间;

中性: 预期未来 6 个月个股涨跌幅相对大盘介于-5% 与 5% 之间;

减持: 预期未来 6 个月个股涨跌幅相对大盘介于-15% 与-5% 之间;

卖出: 预期未来 6 个月个股涨跌幅相对大盘在-15% 以下。

### 行业投资评级:

增持: 预期未来 6 个月内, 行业指数相对强于大盘 5% 以上;

中性: 预期未来 6 个月内, 行业指数相对大盘-5% 与 5%;

减持: 预期未来 6 个月内, 行业指数相对弱于大盘 5% 以上。

东吴证券研究所  
苏州工业园区星阳街 5 号

邮政编码: 215021

传真: (0512) 62938527

公司网址: <http://www.dwzq.com.cn>

